

«МУРАВЕЙНИК» НАЧИНАЕТ РАБОТУ

В нашем Дворце начал работу летний оздоровительный лагерь дневного пребывания «Муравейник». 2 июня 2021 года состоялось праздничное открытие лагеря. 100 мальчишек и девчонок из четырех профильных отрядов: лингвистического, технического творчества, спортивного и художественно-эстетического дружно выходили на сцену и представляли свои отряды, громко чеканили девиз и звонко пели песню. Начало лагерной смены ознаменовало поднятие флага и исполнение гимна лагеря – песни «Детство – это я и ты».

Ребята отлично подготовились к празднику. Нарисовали отрядные газеты, приготовили концертные номера: стихи, песни, танцы, частушки. Никого не оставил равнодушным брейк-танец от второго отряда, частушки о школьной жизни в исполнении детей первого отряда вызвал бурю эмоций.

Музыкальные номера «Лапочки», «Звездочет», «Кис-кис, мяу», «Школьная», «Пора на речку, пора на море», «А мне бы петь и танцевать» в исполнении юных артистов учащихся детской эстрадной студии «Шанс» и детского эстрадного проекта «Максима» стали украшением праздника открытия лагерной смены. Благодаря воспитателям дети прекрасно выступили, чем порадовали всех присутствующих в зале, а также пришедших на праздник родителей. По окончании концерта-открытия смены детям вручили сладкие подарки.

Каждый новый день в лагере обещает стать непохожим на другие. Мы верим, что эта смена подарит каждому многообразие впечатлений и возможность найти новых друзей. Радостных каникул и счастливого отдыха!





